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جلسه سوم

رگرسیون لجستیک



۶ 18از 1

Binary Classification

به داده ها( لیبل، تگ)نسبت دادن یک کلاس: هدف از کلاسبندی

𝑦 ∈ {0, 1}

ددر کلاسبندی نتایج گسسته هستن-

Multi-Class Classification

در رگرسیون نتایج پیوسته اند-
y = 1.23 | y = 3422.12 | y = 17 | y = 17.1 | y = 17.11 | y = 17.111 | …

مقادیر پیوسته اند

𝑦 ∈ {0, 1, 2, 3, 4, … }
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٧ 18از 1

:ایرادات

تغییرات شدید در صورت داشتن داده پرت-

1و0محدود نبودن به بازه -
-...

Y = ቊ
0, 𝑥 < 0.5
1, 𝑥 ≥ 0.5



١ 18از 3

تابع فرضیه



٩ 18از 4

عبارت زیر به چه معناست؟

ℎƟ 𝑥 = 0.87



٩ 18از 4

عبارت زیر به چه معناست؟

ℎƟ 𝑥 = 0.87

است1این داده متعلق به دسته % 87یعنی با احتمال 



٢

decision boundary–مرز تصمیم 
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٢

decision boundary–مرز تصمیم 
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٢ 18از 5

مرز تصمیم

𝜃𝑇𝑋 = 0
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٢

تابع هزینه

18از 5

Convex Non-Convex
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تابع هزینه

18از 5



٢

تابع هزینه
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٢

گرادیان کاهشی

18از 5


